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Ata da Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadão Upanemense da 17ª 

(Décima Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 

15 dias de Setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19:00 horas, no 

Centro de Convenções Francisco Alex de Oliveira Neto. Havendo o número legal 

e regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou 

a presente Sessão Solene e passou a condução dos trabalhos para o 

Cerimonialista, neste ato, à pessoa do Sr. Carlos Adams. Assumindo esta 

solenidade, o cerimonialista iniciou a composição da mesa das autoridades, 

convidando os vereadores presentes: Ibamar Costa e Silva – PL; Higor Tallison 

Bezerra de Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – PL; Antonio Edson da Silva 

Bezerra – MDB; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Marinaldo Bezerra 

Albuquerque – MDB; Antonio Weskley Soares dos Santos – PL; Moacir Gama 

de Souza – PL. Composta a mesa das autoridades, convidou todos a ficarem de 

pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em seguida, 

foi feita a execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município de 

Upanema, pela cantora Karina Santos, acompanhada do Maestro Sóstenes 

Nemuel. Após a execução dos hinos, foi convidado para compor a mesa das 

autoridades o Excelentíssimo Senhor Prefeito Renan Mendonça Fernandes. Em 

seguida foi dado início a entrega das comendas de Título de Cidadão 

Upanemense 2022, referente a sequencia de decretos municipais, sendo do 

Decreto Municipal de n.º 365/2022 ao Decreto Municipal n.º 395/2022, 

honraria concedida pela Câmara Municipal de Upanema, através da 17ª 

Legislatura, dentro das Festividades de Comemoração aos 69 anos de 

Emancipação Política do Município de Upanema. A entrega das comendas foi 

realizada pela ordem alfabética dos vereadores, sendo facultada a palavra por 

até 2 (dois) minutos para cada agraciado fazer seu pronunciamento acerca da 

referida homenagem. Encerrada a entrega das comendas de Título de Cidadão 

Upanemense 2022 e os pronunciamentos de agradecimento dos homenageados 

que utilizaram a palavra, o Cerimonialista repassou a condução dos trabalhos 

desta solenidade para o Presidente Ibamar Costa e Silva. Reassumindo a 

condução desta Sessão Solene, o Presidente Ibamar Costa passou a palavra ao 

Prefeito Renan Mendonça Fernandes, que cumprimentou todos os presentes 

nesta cerimônia de entrega de título de cidadão upanemense, dentro da 

programação de 69 anos de emancipação política do município de Upanema, 

em nome de todos os vereadores e da Dep. Isolda, também presente, familiares 

e demais autoridades. Destacou a tradição da festa de emancipação, com 

entrega de obras e serviços, afirmando que essa história está sendo escrita pelos 

filhos de Upanema, mas também por aqueles que aqui desenvolvem o seu 

trabalho, impactando na trajetória do município, parabenizando todos os 

homenageados, em nome do Pastor Oliveira. Disse que se sente honrado de 

estar a frente do executivo, vendo de forma mais abrangente as coisas que 

acontecem, onde teve a oportunidade de conviver com vários dos 

homenageados, citando Dr. Rodolfo que chegou de forma tímida ao município, 

tendo se tornado uma pessoa muito querida, assim como Jarian, que também 

chegou através da administração, e que conquistou o carinho da população 
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através de seu trabalho, bem como Berg e Dedé de Cafu, que também tem um 

grande trabalho no município. Reafirmou sua felicidade de estar a frente dessa 

administração que vem conseguindo trazer desenvolvimento para a cidade, onde 

se comemora os 69 anos com uma grande festa, e que esse momento abrilhanta 

ainda mais a programação, pois reconhece as pessoas que estão ajudando a 

construir a história de Upanema. Destacou que os demais homenageados, 

todos, tem sua contribuição no município, parabenizando todos e suas famílias, 

encerrando sua fala. Em seguida, o Presidente Ibamar Costa parabenizou os 

homenageados, agradecendo a presença de todos, junto de seus familiares. 

Agradeceu ainda as autoridades presentes, em nome do Prefeito Renan e da 

Dep. Isolda. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 

presente Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadão Upanemense, 

conforme regimento interno, e EU – HIGOR TALLISON BEZERRA DE 

OLIVEIRA –  1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada 

nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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